

Sajtóközlemény

Az Alsó-Tisza természeti kincsei

A természeti környezet szerepe a magyar-szerb közös víziturisztikai termékfejlesztésben

Szeged, Magyarország, 2019. december 8.: 2018. április 5-én a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógusképző Karán került megrendezésre az Interreg-IPA CBC Hungary-Serbia (HUSRB/1602) pályázat Nature geographical and ecological touristic attractions of The Lower-Tisza River region in Hungary and Serbia (Az Alsó-Tisza-vidék földrajzi és öko-turisztikai vonzerői Magyarországon és Szerbiában) című workshop.

A Földrajzi és Ökoturisztikai Tanszék szervezésében megvalósult műhelymunka -tudományos értékein túl - hozzájárult a pályázati vállalásban szereplő turisztikai termékfejlesztés előkészítéséhez. Előadások hangzottak el a Tisza-völgy természetföldrajzi jellemzőiről, természeti erőforrásairól, ökológiai értékeiről, védett fajairól, valamint működő tanösvényeiről. Tanulságképpen megállapítható, hogy az élő folyón sportturisztikai kínálat mellett vannak olyan lehetőségek, amelyek eddig még nem kerültek kihasználásra.

Például átmenési pontok segítségével holtágak, vagy a Kurca-csatorna természeti szépségei is elérhetőek lennének a folyóról. Javaslatok hangzottak el új tanösvények kialakítására is. Mind a magyar, mind a szerbiai oldalon számos látnivaló akad különleges attrakciókkal (pl. tiszavirágzás). Persze a természeti értékek csak abban az esetben értékek, ha nem hagyjuk azokat elpusztulni, ezért a turizmus antropogén hatásait, a környezetvédelmi szempontokat is figyelembe kell venni figyelembe kell venni a turisztikai termékfejlesztés során. A műhelymunkát Dr. Karancsi Zoltán egyetemi docens, fotóművész megkapó tiszai képeiből készült fotókiállítása zárta.

###

Az Interreg-IPA Magyarország-Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Programról

Az Interreg-IPA Magyarország-Szerbia Határon Átnyúló Együttműködési Program az Európai Unió 2014-2020 időszakra vonatkozó pénzügyi keretrendszerének előcsatlakozási eszköze (IPA) keretében valósul meg. A résztvevő országok – Magyarország és Szerbia – „közös irányítási rendszerben” végrehajtva a Program különböző szervezetek közötti együttműködési projekteket támogat a magyarországi Csongrád és Bács-Kiskun megyékből és a következő szerbiai területekből álló programtérsegen: Nyugat-Bácska, Észak-Bácska, Dél-Bácska, Észak-Bánát, Közép-Bánát, Dél-Bánát és Szerémség.

A Program egy stabil és együttműködő régió kialakítását és a határtérség általános életminőségének javítását támogatja. Lehetővé teszi a két ország szervezetei közötti gazdasági együttműködést, támogatja a közös identitást és a határtérség kulturális és történelmi örökségét, továbbá hozzájárul környezeti fenntarthatóságához és biztonságához.

További információkért látogasson el a www.interreg-ipa-husrb.com weboldalra.

Kapcsolat:

WATERTOUR - A víziturizmus fejlesztése a Magyarországot és Szerbiát összekötő vízi útvonalakon - HUSRB/1602/31/0204 azonosító számú projekt

Dr. Győri Ferenc szakmai vezető



Sajtóközlemény

Szegedi Tudományegyetem
06/62/546-250
gyori@jgypk.szte.hu

JOGI NYILATKOZAT

Ez a dokumentum az Európai Unió pénzügyi támogatásával valósult meg. A dokumentum tartalmáért teljes mértékben a Szegedi Tudományegyetem vállalja a felelősséget, és az semmilyen körülmények között nem tekinthető az Európai Unió és / vagy az Irányító Hatóság állásfoglalását tükröző tartalomnak.

